ГИД-ЭКСКУРСОВОД
Туристская отрасль Алтайского края испытывает недостаток в квалифицированных гидах-экскурсоводах. Введение обязательной аттестации экскурсоводов, гидов-переводчиков и инструкторов-проводников требует прохождения повышения квалификации в данной профессиональной деятельности.
Программа повышения квалификации «Гид-экскурсовод» (72 часа) рассчитана на слушателей, желающих приобрести базовые знания, необходимые для работы в сфере туризма в качестве экскурсовода, а также в качестве организатора и разработчика экскурсионных программ. Программа направлена на получение компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности, и удовлетворяет требованиям профессионального стандарта «Экскурсовод (гид)».
Преимущество программы повышения квалификации «Гид-экскурсовод» в том, что обучающие получат только те знания, умения и навыки, которые необходимы для профессиональной деятельности: изучат основы выстраивания коммуникационного общения с клиентами, этапы разработки и проведения экскурсий и многое другое. 
Прохождение программы позволит получить систематизированные знания по подготовке, разработке и проведению экскурсий. Программа предусматривает изучение теоретических основ экскурсионного дела, основных вопросов организации и содержания экскурсионной практики, основные технологические и нормативно-правовые организации экскурсий.  Практическая составляющая программы повышения квалификации представлена процессом создания экскурсионной программы, включая все этапы её подготовки и проведения. 
Основными видами учебных занятий являются лекции, практикумы, самостоятельная работа, учебные экскурсии. Завершающим этапом является разработка и проведение слушателями авторской экскурсионной программы.
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